



Колпинский район (Колпино, Санкт-Петербург)

9 июля 2019 в 12:30

## ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ

8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Дата выбрана не случайно, она совпадает с памятным днём святых Петра и Февронии Муромских. В этот день в Колонный зал КДЦ «Ижорский» были приглашены 12 семейных пар, прожившие в браке долгие счастливые годы. Глава районной администрации Анатолий Повелий, депутат Заксобрания Елена Киселёва и глава муниципалитета Олег Милюта вручили колпинским семьям медали «За любовь и верность», цветы, грамоты и памятные подарки.

Анатолий Повелий назвал семью базовой ценностью. «Можно быть известным, богатым, но без семьи человек одинок. Я знаю, что традиция отмечать юбилеи семейной жизни существовала всегда, а теперь появилась привязка к дате - 8 июля. И пусть жизнь меняется, в нее входят новые технологии, но платформа всего – семья, без которой не будет истинного успеха, и молодежь, глядя на вас, это понимает, - уверен глава района. - Хочу пожелать всем присутствующим продолжения счастливой семейной жизни, у пусть горести минуют ваши семейные корабли!».

Елена Юрьевна подчеркнула, что без семьи нельзя решить самые главные задачи, для чего человек приходит в этот мир. «Рождение детей, поддержка старшего поколения, создание и передача традиций – все это происходит в семье. Семья – символ не только жизненной удачи, но и великого труда, заботы, терпения, без семьи человек, как правило, одинок и несчастлив. И такими замечательными семьями крепка наша Ижорская земля, счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким!» - пожелала депутат.

Олег Милюта искренне поздравил семейные пары. «Семья - самое важное в жизни каждого из нас. Родные люди дают нам силы преодолеть все трудности, с ними мы делимся радостями и горестями. Моя семья тоже отмечает в этом году свое 30-летие, но нам есть с кого брать пример в этом зале. Вы - удивительные люди! Какие судьбы, характеры, воля к жизни, верность и самоотверженность, уважение и любовь в каждом таком союзе! Спасибо, что, поддерживая свой семейный очаг, вы подаёте пример истинных супружеских отношений своим детям, внукам, родным и близким. Пусть каждый ваш день будет наполнен добром и теплом, пусть в ваших семьях звучат звонкие детские голоса!» - пожелал глава муниципалитета г. Колпино.

Фотографии на память, улыбки, цветы от родных, щебечущая внучка в веночке из полевых цветов, прибежавшая поздравить своих бабушку и дедушку. Самый большой семейный стаж у Клименко Григория Марковича и Александры Александровны – 65 лет! Главе семейства 91 год, Григорий Маркович, капитан милиции, прослужил в органах внутренних дел 31 год. Александре Александровне 89, последние годы она трудилась на Ижорском заводе в «горячем» 15-м цехе.



В Петербурге наградили юбиляров супружеской жизни  
torpb tv

Прекрасным обрамлением праздника и красивым подарком послужило выступление колпинской молодёжи из школы бального танца «Стиль» и студии эстрадной песни «Маленькие звёздочки». [https://vk.com/video-29333979\\_456239857?list=8403ccb9..](https://vk.com/video-29333979_456239857?list=8403ccb9..)